



Полярный экспресс: за северным сиянием

Продолжительность: 8 дней

Место начала / Завершения тура: Гипер Лента / Гипер Лента

Места показа: Россия, остров Большой Заяцкий, Мурманская область, Кировск, Лапландский государственный природный биосферный заповедник, Кордон, Мурманск

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от 53 700 RUB

В стоимость тура включено

Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера);
Проезд на автобусе;
Питание по программе;
Экскурсии по программе;
Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами;
Услуги сопровождающего на маршруте;
MT-пасс (мини-путешествие через Киров, Кострому, Ярославль).
* в соответствии с программой тура

Дополнительные услуги

- 1-местное размещение (по желанию под запрос в ЛК) - 13000 RUB
- Этнотур в Саамскую деревню - 4600 RUB
- Вечерняя программа «Охота за северным сиянием» - 7000 RUB

Описание тура

Этот тур в Русскую Лапландию - настоящий эксклюзив! Покрытые снегами Хибины, цветущие тундры с сотнями озер и ревущими водопадами, северные олени, россыпи минералов. Загадочная культура саамов. А если повезёт - вся палитра северного сияния!

Программа тура

День 1. День 1: Отправление

Отправление из Вашего города (умный проездной «МТ-пасс»).

День в пути с остановкой в Кирове на обед и ознакомительную экскурсию (Пермь ⇄ Киров: 490 км).

Вечером — **размещение в отеле в Костроме** (Киров ⇄ Кострома: 620 км).

Внимание! Всю необходимую информацию по авиабилетам, правилам их приобретения, транспортному обслуживанию и особенностям размещения Вы можете найти в соответствующих информационных блоках внизу, в разделе "Дополнительно".

ВНИМАНИЕ! Датой начала (окончания) тура считается дата отправления (прибытия) автобуса из (в) Перми.

День 2. Отправление на маршрут

Завтрак.

Переезд в Ярославль (Кострома ⇄ Ярославль: 83 км).

Сбор группы. Отправление на маршрут.

День 3. За Полярным кругом - снежная деревня в Хибинах

Завтрак.

Пересечение Северного Полярного круга и символическое посвящение в полярники! Ура!

Посещение современного музейно-выставочного центра Кировского Филиала АО «Апатит». Он находится в самом узнаваемом здании с часовой башней в самом сердце Кировска. Экспозиционные залы снабжены макетами горных работ с подсветкой и озвучкой, а также мультимедийным оборудованием. Обширная коллекция минералов Хибинских тундр, Кольского полуострова и всего мира никого не оставляет равнодушным.

Посещение «Снежной деревни» - уникального туристского комплекса, полностью созданного из снега.

Экскурсия по Снежной деревне.

Как только в Хибинах выпадает первый снег, у подножия горы Вудъяврчорр начинается снежное строительство. Подготовка к нему идет самая тщательная и кропотливая: заранее определяется тема «Снежной Деревни», готовится снег и съезжаются лучшие скульпторы со всех уголков России.

Снег и лёд – необычные материалы, но именно они позволяют создавать невероятные по своей красоте фигуры и образы, а фантазия, ум и стойкость человека позволяют реализовать самые смелые идеи!

Тема «Снежной Деревни» всегда уникальна и никогда не повторяется! Каждый год - это уже новое сооружение со своими залами, коридорами, замысловатыми узорами и, конечно же, неповторимым духом.

Свободное время в деревне, в которое вы сможете согреться **горячим чаем** или же **покататься на «ватрушках»** (самостоятельно и за доп. плату)*.

Отправление на размещение в гостинице. Отдых после дороги.

День 4. Лапландия

Завтрак.

Отправление в Лапландский заповедник.

Созданный для сохранения популяции дикого северного оленя, Лапландский заповедник не только оберегает дикую северную природу, но и бережно хранит историю исконных жителей Кольского полуострова.

Вы познакомитесь с ландшафтами заповедника и особенностями северной природы, подышите чистейшим воздухом и знаменитые ели под снежными шапками, узнаете о саамских корнях местных топонимов, о том, какими ягодами и цветами славится тундра, как заглянуть в медвежью берлогу и остаться незамеченным и многое другое.

Переезд в Мурманск.

Размещение в отеле.

День 5. Мурманск и охота за северным сиянием*

Завтрак.

Посещение первого атомного ледокола «Ленин».

"Ленин" — первое в мире надводное судно с ядерной силовой установкой. Ледокол был построен в СССР, в первую очередь, для обслуживания Северного морского пути. Сейчас это уникальный корабль-музей.

Обзорная экскурсия по Мурманску «Столица Кольского полуострова» - с посещением мемориального комплекса "Защитникам Советского Заполярья" (памятник "Алёша"), Храма Спаса-на-Водах и Маяка, Морского вокзала, площади Пять Углов.

Свободное время в городе, которое можно посвятить:

- самостоятельному знакомству с Мурманском: незамерзающий благодаря Гольфстриму даже зимой Кольский залив (площадь у Морского вокзала), площадь "5 углов", Музыкальная аллея, смотровая площадка у памятника Николаю Чудотворцу (можно подняться и еще выше!), Театральный бульвар - вот неполный список мест для прогулок;

- активные путешественники (любители горных лыж и катания на ватрушках) могут отправиться на горнолыжные курорты, расположенные в пригороде Мурманска. Среди них: "Огни Мурманска" и "Норд стар";*

- гурманы смогут порадовать себя великолепной Заполярной кухней: каре оленя, уха из местных видов рыб, гребешки, икра морского ежа, чипсы из ягеля, вяленая клюква, вяленый кальмар, креветки - вот лишь часть того, что можно попробовать в ресторанах Мурманска!

ИЛИ

Вечером - **программа «Охота за северным сиянием»** (за доп. плату)*.

Танец, представление, спектакль — можно по-разному назвать это чудо севера. Неизменно одно — его стоит увидеть воочию. **В компании опытных гида и фотографа вы насладитесь волшебным солнечным ветром**, узнаете о появлении необыкновенной Авроры и влюбитесь в Север!

Стоит помнить, что северное сияние – это природное явление, оно не подстраивается под планы людей (мы не гарантируем его появление). Но в компании опытных, заряженных на успех охотников за сиянием и при наличии проверенной информации по поиску чистого неба успех очень велик! Проводники сделают всё возможное, чтобы помочь вам увидеть «чудо» северной природы: будут продолжать охоту до тех пор, пока не настигнем сияние или не испробуем все попытки, без ограничения по километражу. А это значит, что **время начала программы, а также её продолжительность могут меняться** (ваш сопровождающий обязательно будет координировать все действия).

Сила и красочность сияния может быть разной, поэтому в пути вас подготовят и расскажут, чего примерно стоит ожидать. А догнав солнечный ветер, **профессиональный фотограф сделает незабываемые кадры на фоне сияния**. Фотосъёмка осуществляется на профессиональную технику SONY и NIKON. **Фото в электронном виде (на облачном носителе) будут предоставлены спустя несколько дней**.

Стоит ли говорить, что сам процесс охоты – увлекательное действие? Дружеская атмосфера, качественные фото и яркие впечатления — это приключение запомнится вам надолго!

Возвращение в отель.

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату данной дополнительной экскурсии необходимо производить **СТРОГО заранее**.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе минимально необходимой группы.

*Обращаем внимание, что вероятность проведения данной экскурсии зависит от погодных условий. Как правило, программа проводится в вечернее время, однако возможно позднее возвращение в гостиницу.

День 6. В гости к саамам

Завтрак.

Переезд в Апатиты (Мурманск – Апатиты: 195 км).

Свободное время в Апатитах - это отличная возможность приобрести очень вкусные сувениры (местные продукты), среди которых, конечно же, рыба, продукты из оленины, соусы и варенья из северных ягод и даже шоколад с частичкой Заполярья! А ещё здесь можно приобрести изделия из минералов.

ИЛИ

Вместе с нами Вы можете **отправиться в этнотур в саамскую деревню** (за доп. плату)*.

Вы отправитесь на экскурсию, повествующую о загадочном северном народе.

Вы узнаете о религиозных традициях культуры саами, о традициях и укладе жизни народа, познакомитесь с саамскими символами (флаг, клеймо). В сувенирной лавке Вы сможете приобрести необычные аутентичные подарки для близких и напоминания о своем путешествии.

Сбор группы. Отправление домой.

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной программы необходимо производить заранее, т. е. до отправления по маршруту. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения, а при наличии мест стоимость будет увеличена на 200 руб.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе минимально необходимого количества человек.

День 7. В пути

Прибытие в Ярославль. Отправление в Пермь.

День 8. Возвращение домой

Возвращение в Ваш город.

Дополнительно

Обращаем внимание!

Информация о дополнительных услугах:

Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной услуги необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. При бронировании доп. услуги на месте Туроператор не гарантирует её подтверждения, а при наличии мест стоимость будет увеличена на 200 руб.

Информация о программе:

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Информация по транспорту на маршруте:

Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами транспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль, поезд, воздушный, водный транспорт и другое (в зависимости от количества пассажиров, логистики маршрута и т.д.).

Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если предоставленная рассадка не совпадает с тем типом транспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.

Места сбора группы

Гипер Лента

Парковка перед гипермаркетом Лента

Даты тура

Февраль 2026

11 февраля 2026 в 06:00 - 18.02.2026 от 53 700 RUB			
---	--	--	--

Март 2026

05 марта 2026 в 06:00 - 12.03.2026 от 53 700 RUB			
---	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 04.02.2026 09:37, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.